
پرسپولیس با شروع نه‌چندان خوبی که در لیگ داشت خیلی زودتر از آنچه 

تصور می‌شد وارد بحران شده و شعار‌هایی علیه مدیرعامل و سرمربی 

تیم روی سکو‌ها شنیده شد. البته این شعار‌ها بیشتر و قبل‌تر به سمت 

رضا درویش بوده و شاید این روز‌ها فوتبال‌دوستان منتظر استعفای او 

 بعید است که 
ً
بودند که حداقل این اتفاق تا الان رخ نداده و به نظر فعلا

ین اظهارنظر بین دوستان پیشکسوتش مدعی  رخ دهد. درویش در تازه‌تر

یتی‌اش  شده که اهل استعفا نبوده و نیست ازاین‌جهت که عملکرد مدیر

خوب بوده است. او حتی به قول محمدمهدی احمدی )مدیرعامل بانک 

شهر( از سر دلسوزی هم قصد استعفا ندارد و به‌نوعی باید گفت هیچ 

اهمیتی به شعار‌هایی که روی سکو‌ها علیه او داده می‌شود، نمی‌دهد. 

یت در باشگاه پرسپولیس و  امیر عابدینی که سابقه چند سال مدیر

فدراسیون فوتبال را دارد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره مسائل 

مختلف پیرامون باشگاه سابقش صحبت کرد که در ادامه می‌خوانید. 

یت باشگاه پرسپولیس در  یادی علیه مدیر این روز‌ها شعار‌های ز

ورزشگاه‌ها شنیده می‌شود. شما از زاویه یک کارشناس و مدیر سابق 

یابی می‌کنید؟  این باشگاه، این قضیه را چطور ارز

واقعیت این است که نمودار می‌گوید پرسپولیس در زمان مدیریت درویش 

ابتدا روند خوبی را در پیش گرفت؛ اما کم‌کم روند نزولی داشت و الان 

باوجوداینکه فقط در رقابت‌های داخلی شرکت دارد خوب نتیجه نمی‌گیرد. 

شاید یک عده بگویند قرار نیست که یک تیم همیشه موفق بوده و جام بیاورد 

و ممکن است دچار افت شود. یک حقیقت را نمی‌شود منکر شد و آن این 

است که غیر از پرسپولیس، استقلال دو تیم تراکتور و سپاهان که تیم‌های 

 مشابه دارند. 
ً
پرطرفداری‌اند فصل را خوب شروع نکرده‌اند و وضعیتی تقریبا

وقتی حال این 4 تیم خوب نباشد حال فوتبال کشورمان و تیم ملی خوب 

 کسب کرده که 
ً
نیست. پرسپولیس هم تا الان 50 درصد از امتیازها را تقریبا

از نظر من فاجعه است و ناراحتی هوادار به همین خاطر است. هوادار یک 

روز به تیم کمک می‌کند که ببرد و شما را تشویق کرده و حتی لقب بزرگ 

هم می‌دهد؛ اما یک روز از نتایج خسته شده و تغییرات می‌خواهد. باید 

به خواسته هوادار احترام گذاشت؛ چون او آن چیزی را می‌بیند که دوست 

ندارد اتفاق بیفتد. 

شما نقش درویش را در شرایط این روز‌های پرسپولیس چند درصد 

می‌بینید؟ 

ببینید اتفاقاتی که در پرسپولیس در حال رخ‌دادن است ساخته‌وپرداخته 

رسانه نیست؛ بلکه آن‌ها دارند آنچه اتفاق افتاده را تشریح و نقد می‌کند. 

کادمی به تیم اصلی  هوادار می‌بیند در فصلی که قرار داریم یک بازیکن از آ

 قرار 
ً
راه پیدا نکرده و این یعنی کار زیربنایی در باشگاه نمی‌شود. اگر واقعا

است عملکرد درویش نقد شود باید دو پیشکسوت موجه در کنار سه عضو 

هیئت‌مدیره را به‌عنوان کمیته ارزشیابی کنار هم قرار داده و به طور 

دقیق هر آنچه در این دو سه سال در پرسپولیس اتفاق افتاده را نقد 

کنیم. به‌هرحال باشگاه از مسیر خوب خودش خارج شده و روند 

مثبتی را در پیش نگرفته است. 

یخ را برای  ین پرسپولیس تار درویش معتقد است بهتر

این فصل بسته است! 

 
ً
از این اظهارنظر‌های عجیب کم نداشته‌اند. واقعا

با چه رویی این پرسپولیس را با 

تیمی که من در سال‌های 74 

تا 77 داشتم مقایسه می‌کند؟ 

ما آن موقع احمدرضا عابدزاده را در دروازه داشتیم، یحیی گل‌محمدی و 

افشین پیروانی در خط دفاع عالی بودند، کریم باقری و علی دایی را در تیم 

داشتیم. 12 بازیکن‌مان در تیم ملی بودند و به این خاطر نتوانستیم لیگ را 

تمام کنیم. مثل آب خوردن قهرمان می‌شدیم. 

یت  هزینه‌هایی که در باشگاه پرسپولیس می‌شود به نظر خوب مدیر

شده است؟ 

کادمی پرسپولیس این فصل چند بازیکن به تیم  شما در نظر بگیر که از آ

؟ واسطه‌ها در همین 
ً
بزرگسالان راه پیدا کردند؟ بازیکنی هست واقعا

تابستان امسال در باشگاه پرسپولیس خیلی درآمد خوبی داشتند. اگر 

قرار است بازیکن خارجی بگیریم باید مستقیم با آژانس و 

کارگزار آن بازیکن در خارج ارتباط گرفته شود. اگر قرار 

است بازیکن داخلی بگیریم باید مستقیم با بازیکن 

ارتباط گرفت؛ چون هم‌زبان هستیم. اما 

شما روند جذب بازیکن در پرسپولیس را 

می‌بینی تعجب می‌کنی. بازیکن داخلی 

جذب شده آن وقت به یک آژانس در 

خارج 230 هزار دلار پرداخت 

شده است. یا یک بازیکن داخلی 4 تا ایجنت دارد که با او در باشگاه عکس 

گرفته‌اند. همان‌طور که گفتم باید یک کمیته تشکیل شده و عملکرد درویش را 

 عملکردش آنقدر خوب بود که مجبور شوند 
ً
جزءبه‌جزء نقد کند. شاید اصلا

تشویقش کنند. اگر هم خوب نبود آن وقت باید تصمیم مهمی درباره‌اش 

گرفته شود. به هر حال باشگاه، هیئت‌مدیره و مجمع دارد و باید مشخص 

شود که هزینه‌ها به چه شکل مدیریت می‌شود. 

نظرتان در مورد حرف‌های اخیر مدیرعامل بانک شهر چیست؟ 

 صحبت مصاحبه احمدی را کامل گوش کردم و در یک بخش او 
ً
اتفاقا

به نکته خوبی اشاره کرد و گفت برای این فصل 1500 هزار میلیارد 

 50 میلیارد مجبورند هزینه 
ً
تومان هزینه کرده‌اند و برای هر بازی تقریبا

کنند. حالا سؤال من از احمدی این است که از این 1500 میلیارد تومان 

کادمی هزینه  کادمی می‌شود؟ آیا 10 درصد را برای آ چقدرش خرج آ

کادمی شده است؟ در این  کرده‌اید یا بخش بسیار ناچیزی صرف آ

کادمی  شرایط چطور باید انتظار داشت که هر سال حداقل 3 بازیکن از آ

به تیم بزرگسال راه پیدا کند تا باشگاه در فصل نقل و انتقالات 70،80 

میلیارد برای بازیکن جوان یک تیم دیگر هزینه نکند. این را هم بگویم 

که این رقم 1500 میلیارد تومان شاید رقم کمی نباشد اما آنچنان هم 

باارزش نیست چون زاییده تورم است. این بی‌ارزشی پول و تورم موجود 

را همین بانک‌ها به وجود آورده‌اند و مهدی احمدی هم خودش از مدیران 

به‌اصطالح موفق همین بانک‌هاست. آن وقت می‌خواهند باشگاه‌داری 

هم بکنند. باشگاه‌داری حساب و کتاب دارد و قرار نیست هر جایی پول 

می‌رسد فقط خرج کرد. شما اگر در سال دو سه بازیکن جوان خوب 

کادمی‌ات رشد کند و به آن‌ها میدان بدهی می‌توانی با فروش این  در آ

نفرات نیمی از هزینه یک فصلت را به دست ‌آوری. اما اینجا فقط هزینه 

می‌شود و نتایجی کسب می‌شود که حتی هوادار را هم راضی نمی‌کند. 

در آخر آینده هاشمیان را در پرسپولیس چطور می‌بینید؟ 

 دوست دارم؛ چون آدمی باشخصیت و بسیار قابل‌احترام 
ً
هاشمیان را قلبا

است؛ اما به نظرم آن کاریزمایی که برای هدایت پرسپولیس باید داشته باشد 

ندارد. در جا‌هایی از بازی لازم است شما تصمیم‌های مهمی را بگیری 

و فکر می‌کنم وحید در این لحظه‌ها نمی‌تواند تصمیمات خوبی بگیرد 

و دستیارانش هم آن‌طور که باید نتوانسته‌اند او را کمک کنند. روندی که 

پرسپولیس با هاشمیان در پیش گرفته قابل‌دفاع نیست و امیدوارم که او بتواند 

از این بحران سلامت عبور کند.

امیر عابدینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس با مدیریت درویش سیر نزولی داشته است

هاشمیان کاریزمای هدایت تیم را ندارد
درویش با چه رویی می‌گوید بهترین تیم تاریخ را بسته است؟
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 با وجود تکذیب اولیه، اوسمار پس از ترک بوریرام 
به بازگشت به پرسپولیس فکر می‌کند

آلترناتیو جدی هاشمیان
اوسمار ویرا روز گذشته خیلی غیرمنتظره از باشگاه بوریرام تایلند اخراج 

شد تا همه توجهات هواداران پرسپولیس را به خود جلب کند. این مربی 

برزیلی که کارنامه خوبی در باشگاه تایلندی از خود برجای گذاشته 

بود بارها با مالک این باشگاه بر سر مسائل مختلف فنی بحث و جدل 

داشت و این بحث‌ها بعد از شکست اخیر بوریرام در لیگ نخبگان و 

تساوی این تیم در لیگ تایلند به اوج خود رسید. نتیجه بحث و جدل 

اخیر اوسمار با مالک باشگاه بوریرام درنهایت با جدایی این مربی همراه 

بود؛ نمونه آنچه پیش از این برای مربیان قبلی این باشگاه رخ داده بود. 

پیش از این در »فرهیختگان« اشاره داشتیم به اینکه اوسمار تیمی را به 

پرسپولیس ترجیح داد که مالکش همواره معروف به این بوده که حتی 

در انتخاب ترکیب و تاکتیک تیمش نیز دوست داشته دخالت مستقیم 

داشته باشد و وقتی هم خواسته‌اش اجرا نشود با سرمربی به مشکل 

می‌خورد. اتفاقی که درنهایت رخ داد و اوسمار حالا در تایلند منتظر 

گرفتن تسویه حسابش از باشگاه بوریرام است. نکته جالب توجه اینکه 

 در زمانی رخ داد که مدیران پرسپولیس به دنبال یک گزینه 
ً
این اتفاق دقیقا

 هم غیرمستقیم 
ً
مناسب برای جانشینی وحید هاشمیان هستند و اخیرا

با این مربی برزیلی وارد مذاکره شده و پاسخ منفی از او شنیده بودند. 

اما از قرار معلوم حالا شرایط فرق کرده و اوسمار اگر پیشنهاد خوبی 

 به بازگشت به پرسپولیس فکر خواهد کرد. البته او هم 
ً
نداشته باشد قطعا

خیلی دل خوشی از مدیریت فعلی باشگاه پرسپولیس ندارد و به خاطر 

همین هم از این باشگاه جدا شد و چند بار پیشنهاد بازگشت به جمع 

سرخ‌پوشان را رد و به زمان دیگری موکول کرد. در حال حاضر وحید 

هاشمیان حداقل یک بازی دیگر وقت نشستن روی نیمکت پرسپولیس 

را دارد اما اگر بازی با خیبر هم با تساوی همراه باشد آن وقت اوسمار 

جدی‌ترین گزینه برای جانشینی او خواهد بود. از سوی دیگر درویش 

هم آینده مطمئنی در پرسپولیس ندارد و به همین دلیل دوست دارد با 

استخدام مربی قهرمان دو فصل پیش تیمش، صندلی‌اش را حفظ کند.

فوتبال ایران

یگانه عصاری
خبرنگار

چهارشنبه ۱۶ مهر 1404 

شماره  ۴۵۲۵

رئال مادرید و منچسترسیتی را باید جزو ناکام‌ترین تیم‌های فصل گذشته 

دانست که البته سفیدهای اسپانیایی و آبی‌آسمانی‌های انگلیسی تا یک 

مقطع از مسابقات، وقوع تمام رویاها، آرزوها و برنامه‌هایشان میسر بود، 

اما به‌ناگهان تمام جام‌های موجود از کف شاگردان آنچلوتی و گواردیولا 

رفت و این موضوع باعث شد دو مهاجم سوپراستار رئال و من‌سیتی به‌اندازه 

شایستگی و توانایی‌هایشان در آخرین دوره مراسم فرانس‌فوتبال دشت نکنند 

و در جایگاه‌های هفتم و بیست‌وششم قرار گیرند.

کیلیان امباپه، مهاجم فرانسوی کهکشانی‌های مادرید، با تمام فراز و فرودهای 

فصل گذشته تیمش موفق شد ۳۱ گل در لالیگا به ثمر برساند و کفش طلای 

فوتبال اروپا را به ویترین افتخارات جذابش بیفزاید. اما در دوره گذشته، 

ارلینگ هالند و منچسترسیتی با هم درون باتلاق فرو رفتند و مهاجم گلزن 

نروژی، بدون احتساب دوران مصدومیتش، در ۱۵ مسابقه لیگ انگلیس 

گلی به ثمر نرساند و با ۲۲ گل زده، نوار دو دوره آقای‌گلی‌اش قطع شد و به 

جایگاه سوم نزول یافت.

اما پرونده فصل گذشته چند ماهی است بسته شده و این دو بازیکن آن‌قدر 

روحیه جنگنده و ذهنیت بزرگی دارند که بعد از ناکامی برجسته در فصل 

۲۰۲۴–۲۰۲۵ عطش‌شان برای رسیدن به اهداف‌شان چندین برابر شده و 

در حال حاضر، امباپه آقای گل لالیگا و لیگ قهرمانان اروپاست و هالند در 

صدر جدول گلزنان لیگ انگلیس قرار دارد و با نفر دوم سه گل فاصله دارد. با 

این روند، هیچ بعید نیست در سال آینده یکی از این دو برنده توپ طلا شود.

  پروژۀ آقای‌گلی در دو رویداد 
به‌خوبی پیش می‌رود

سفیدهای مادرید از زمان آغاز فصل ۲۰۲۵–۲۰۲۶ وضعیت یکدستی 

نداشته‌اند و شکست ۵ بر ۲ مقابل اتلتیکو مادرید در لیگ اسپانیا باعث شد 

تمام تغییراتی که آلونسو در لوس بلانکوس ایجاد کرده، در چشم مخاطب 

کم‌رنگ جلوه دهد. اما امباپه در ۱۰ مسابقه‌ای که در سال جاری فوتبالی برای 

سفیدها به میدان رفته، فقط در مسابقه روبه‌روی مایورکا در هفته سوم لالیگا 

گلی به ثمر نرسانده و گمان می‌شود او با آمار فعلی‌اش در فوتبال اسپانیا یعنی 

۹ گل زده، مدعی اصلی آقای‌گلی سرزمین ماتادورهاست.

البته به نظر می‌رسد آقای‌گلی در لیگ داخلی، او را که سابقه یک موفقیت 

در اسپانیا و شش کامیابی در فرانسه را دارد، راضی نمی‌کند و مهاجم اصلی 

خروس‌ها کارش را در لیگ قهرمانان آتشین آغاز کرده و امیدوار است مثل 

دوره ۲۰۲۳–۲۰۲۴ آقای گل این تورنمنت حساس شود، اما تعداد گل‌هایش 

بیشتر از هشت توپی باشد که در سی‌ودومین دوره مسابقات از خط دروازه 

رقبا عبور داد تا بدون شریک به این عنوان جذاب برسد.

امباپه تا پیش از تقابل برابر غیرت قزاقستان با ۵۷ گل زده به همراه توماس 

مولر در جایگاه هفتم فهرست برترین گلزنان لیگ قهرمانان اروپا حضور 

داشت، اما در آلماتی هت‌تریک کرد و غیرت به سرنوشت کلوب بروژ، 

بارسلونا و منچسترسیتی دچار شد. نباید فراموش کرد در هفته نخست لیگ 

قهرمانان نیز دو گل به مارسی زده بود و در حال حاضر بهترین وضعیت را 

در این رویداد نیز دارد.

  شانس بالای هالند 
برای درخشش در سه ضیافت بزرگ

برای اثبات چهارچوب‌شناسی هالند، آمارها و نکات زیادی در دسترس است، 

 با دو نکته می‌توان بر توانایی‌های غول نروژی مهر تأیید زد. در تاریخ 
ً
اما احتمالا

لیگ برتر انگلیس، هیچ‌کدام از فوتبالیست‌های نام‌آشنا و بزرگ نتوانسته‌اند در 

یک دوره ۳۶ گل به ثمر برسانند، اما این امر توسط هالند به وقوع پیوسته و شماره 

۹ منچسترسیتی زودتر از هر چهره دیگری در تاریخ، به ۵۰ گل زده در لیگ 

قهرمانان اروپا رسیده و در حال حاضر آمارش به میدان رفتن در ۵۰ مسابقه 

 به‌زودی از گلزنانی مثل فان 
ً
و ۵۲ مرتبه فروپاشی دروازه رقباست و احتمالا

نیستلروی و مولر که در کارنامه‌شان ۵۶ و ۵۷ گل زده نوشته شده، پیشی می‌گیرد.

در فصل جاری فقط در شکست ۲ بر صفر منچسترسیتی مقابل تاتنهام شاهد 

گلزنی هالند نبوده‌ایم و در حال حاضر با ۹ گل زده، آماده‌ترین مهاجم شاغل در 

فوتبال انگلیس پنداشته می‌شود. نباید فراموش کرد او چهارمین سال حضورش 

در فوتبال انگلیس را تجربه می‌کند، اما با ۹۴ گل زده فاصله بسیار کمی با ورود 

به باشگاه صدتایی‌ها دارد و می‌توان حدس زد خیلی زود تبدیل به سی‌وپنجمین 

فوتبالیستی می‌شود که بیش از ۱۰۰ گل در جذاب‌ترین لیگ دنیا به ثمر رسانده 

 او در این مبحث نیز رکوردهای زیادی را جابه‌جا خواهد کرد.
ً
و احتمالا

هالند پیش از این در توپ طلای ۲۰۲۳، با وجود قهرمانی تیمش و آقای‌گلی 

خودش در انگلیس و اروپا، مزد درخشش را نگرفت و جایزه را به مسی واگذار 

کرد که قهرمانی جام جهانی کارنامه‌اش را وزین‌تر کرده بود. اما هالند باید 

این روزها خوشحال باشد، چون تیم ملی نروژ فاصله بسیار کمی تا صعود 

به جام جهانی دارد و او در تمام تورنمنت‌های موجود، شانس رقابت با 

حریفانش را پیش روی خود می‌بیند.

ین از 27 مهر ماه در شهر  سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان بحر

منامه آغاز می‌شود و نمایندگان ایران در 19 رشته از مجموع 24 رشته 

این بازی‌ها حضور خواهند داشت. در حال حاضر تیم‌ها مشغول روند 

آماده‌سازی هرچه بهتر خود برای حضور موفق در این بازی‌ها هستند 

اما با انتخاب دو پرچمدار، حالا حضور تیم‌های ملی در مسابقات 

پیش‌رو شکل رسمی‌تری گرفته است. تیم ملی والیبال ایران یکی از 

ین شرکت خواهد کرد. شاگردان  تیم‌هایی است که در بازی‌های بحر

عادل غلامی که حدود دو ماه پیش عنوان چهارمی دنیا را در مسابقات 

قهرمانی جهان از آن خود کردند، حالا در تورنمنت پیش رو یکی از 

ین تیم‌های ایران‌اند. سرمربی تیم ملی نوجوانان ایران  شناخته‌شده‌تر

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از روند آماده‌سازی تیمش برای حضور 

ین گفت.  موفق در مسابقات بحر

یم. روند اردو و آماده‌سازی  ین را پیش رو دار ما مسابقات آسیایی بحر

تیم ملی چطور پیش می‌رود؟

این مسابقات در تقویم FIVB نیست و متاسفانه در زمانی برگزار می‌شود که 

بازیکنان ما در اختیار باشگاه‌ها بودند و در زمان خیلی محدود، در حدی که 

بتوانیم بچه‌ها را هماهنگ کنیم، آنها را در اختیار داریم. در اردوی حریفان اما 

این‌طور نیست. من اطلاع کامل دارم که رقبای ما همگی بعد از بازی‌های 

جهانی به صورت مداوم در اردو بودند و در تورنمنت‌های بین‌المللی هم 

بازی کردند ولی ما چند روز است که اردو را تشکیل داده‌ایم در حدی که 

بتوانیم به هماهنگی برسیم و در مسابقات پیش‌رو شرکت کنیم. تلاشمان 

این است که تا قبل از اعزام هماهنگی کامل بین بازیکنان ایجاد شود و تیمی 

خوب را به مسابقات اعزام کنیم. 

یر 19 سال به مسابقات  از ابتدا قرار بود همین تیم یعنی تیم ملی ز

اعزام شود؟ 

این مسابقات زیر 20 سال است، یعنی رده سنی 2007  و سن تیم ما به 

مسابقات آسیایی بحرین می‌خورد.

ین رقیب شما کدام تیم‌ها هستند؟  سخت‌تر

تیم‌های چین و پاکستان که هردو بسیار باکیفیت هستند و هر دو تیم کلا در 

اردو و تمرین‌های مداوم به صورت هماهنگ بودند ولی بازیکنان ما در اختیار 

باشگاه‌ها بودند و چند روز است که مشغول تمرین هستیم. هنوز هم ترکیب 

ما کامل نیست. تا چهار روز اول یازده نفر بودیم و حتی دوازده نفرمان برای 

تمرینات هم کامل نبود اما حالا چند بازیکن دیگر به ما اضافه شده‌اند که 

بتوانیم تمرینات را سر و شکل بدهیم.

با توجه به اینکه ما حالا تیم چهارم جهان هستیم، اینکه گفته شود در 

یم، حرف درستی است؟ مسابقات آسیایی پیش رو کار راحتی دار

اصلا این‌طور نیست. تیم پاکستان به نظر من با اشتباه فردی به لهستان باخت. 

پاکستان سه بر دو به لهستان باخت و حتی در ست پنجم 14 بر 12 از آنها جلو 

بودند. اگر در تیم پاکستان اشتباه فردی اتفاق نمی‌افتاد و سه پوئن باقی مانده را 

به تیم حریف نمی‌داد، می‌توانست لهستان را شکست دهد، حذف کند و حتی 

یکی از شانس‌های حضور در فینال بود. یعنی شگفتی‌ای رخ می‌داد که هیچ‌کس 

فکرش را هم نمی‌کرد. تیم چین هم فکر می‌کنم در روز خیلی بدی به کره باخت. 

چین تیم بسیار باکیفیتی است و در بازی‌های قهرمانی آسیا ما را شکست داد و به 

نظرم از نسل‌های گذشته‌ای که من به خاطر دارم، تیم بسیار باکیفیت‌تری است. 

ما اصلا کار راحتی پیش رو نداریم. کارمان سخت است و باز هم می‌گویم تمام 

رقبای ما دائما در اردو و تورنمنت بوده‌اند و از قبل هم بهتر شده‌اند. یعنی کیفیتشان 

به نسبت بازی‌های قبلی بالاتر رفته است. در والیبال حال حاضر دنیا نمی‌توان 

گفت تیمی ضعیف است، نسل حاضر خیلی خوب والیبال بازی می‌کنند و ما هم 

برای موفقیت تیم ملی می‌جنگیم و تمام توانمان را می‌گذاریم تا به موفقیت برسیم.       

امباپه و هالند به‌خوبی در دوران مصدومیت دمبله، یامال و رافینیا می‌درخشند

توپ طلای ۲۰۲۶ از این دوئل بیرون می‌آید؟

عادل غلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رقبای ما بعد از بازی‌های جهانی دائما در اردو بوده‌اند

در آسیایی جوانان کار سختی پیش رو داریم

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


